
РЕШЕНИЕ

(по делу №Р-28-15)                                                                                        

16.04.2015г.                                                                         г.Уфа, ул. Пушкина, 95

 

          Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе в составе:

Председатель комиссии:

<...>– заместитель руководителя- начальник отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;

Члены Комиссии:

<...>  

  рассмотрев в присутствии – директора ООО «Стоматологическая помощь» <...>,
представителя прокуратуры РБ – <...>  дело №Р-28-15 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе по факту размещения
рекламы: 313. ООО «Стоматологическая помощь» «VITADENT». Нам доверяют свое
здоровье более 25 лет! Удаление – от 2500 руб. Лечение – от 500 руб. Протезы,
коронки – от 500 руб. Имплантация от 5000 рублей. г. Стерлитамак, ул. Караная
Муратова, 8 «А». С 9.00 до 20.00 часов, без выходных. Т. 8(3473)33-08-30, 9-917-750-06-
77. Возможны противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом»,
размещенную в газете «Аургазинский вестник» от 18.02.2015г. №18 (7303),
 рекламодатель  – ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак,
ул. Караная Муратова, д.8А)

УСТАНОВИЛА:

           В соответствии со статьей  1 Федерального закона «О рекламе» целями
настоящего Федерального закона являются развитие рынков товаров, работ и
услуг на основе соблюдения принципов добросовестной конкуренции,
обеспечение в РФ единства экономического пространства, реализация права
потребителей на получение добросовестной и достоверной рекламы,  создание
благоприятных условий для производства и распространения социальной
рекламы, предупреждение нарушения законодательства РФ о рекламе, а также
пресечение фактов ненадлежащей рекламы.

         Целью любого закона является защита и охрана определенных общественных
интересов. Включение законодателем в цели Федерального закона «О рекламе»
предотвращения и пресечения ненадлежащей рекламы, говорит о том, что
распространение такой рекламы уже является угрозой общественным интересам,
охраняемым данным законом.

         Согласно пункту 4.1 Положения о территориальном органе Федеральной
антимонопольной службы  (приложение №1 к приказу ФАС России от 26.01.2011
№30) территориальный орган осуществляет контроль за соблюдением



коммерческими и некоммерческими организациями законодательства о рекламе.

  Управлением Федеральной антимонопольной службы России по Республике
Башкортостан были рассмотрены материалы, полученные от И.о. прокурора
Аургазинского района Р.Б., младшего советника юстиции <...>, (вх. № 2635 от
02.03.2015г.) а именно рекламу: «313. ООО «Стоматологическая помощь»
«VITADENT». Нам доверяют свое здоровье более 25 лет! Удаление – от 2500 руб.
Лечение – от 500 руб. Протезы, коронки – от 500 руб. Имплантация от 5000 рублей. г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, 8 «А». С 9.00 до 20.00 часов, без выходных. Т.
8(3473)33-08-30, 9-917-750-06-77. Возможны противопоказания, проконсультируйтесь
со специалистом», размещенную в газете «Аургазинский вестник» от 18.02.2015г.
№18 (7303),  рекламодатель  – ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А),

         Данная реклама имеет признаки нарушения  части 7 статьи 5  Федерального
закона "О рекламе" в части того, что:

         - не допускается реклама, в которой отсутствует часть существенной
информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или
использования, если при этом искажается смысл информации и вводятся в
заблуждение потребители рекламы.     

           В соответствии со статьей 38 Федерального закона "О рекламе", 
ответственность за нарушение требований, установленных частью 7 статьи 5
указанного закона несет рекламодатель.

           Также указанная реклама имеет признаки нарушения пункта 20 части 3
статьи 5 Федерального закона "О рекламе" в части того, что:

          -  недостоверной признается реклама, которая содержит не
соответствующие действительности сведения об изготовителе или о продавце
рекламируемого товара.

           В соответствии со статьей 38 Федерального закона "О рекламе", 
ответственность за нарушение требований, установленных частью 3 статьи 5
указанного закона несет рекламодатель. Также указанная реклама имеет
признаки нарушения пункта 9 части 3 статьи 5 Федерального закона "О рекламе" в
части того, что:

          - недостоверной признается реклама, которая содержит не соответствующие
действительности сведения об официальном или общественном признании, о
получении медалей, призов, дипломов или иных наград.

13.03.2015г. представитель ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А) на рассмотрение дела не явился.
Почтовое уведомление о надлежащем извещении  ООО «Стоматологическая
помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А) о дате и месте
рассмотрения дела в управление не поступало.        

           Комиссией Башкортостанского  УФАС принято решение об отложении
рассмотрения дела на другую дату.

 31.03.2015г. представитель ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г.



Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А) на рассмотрение дела не явился.
Почтовое уведомление о надлежащем извещении  ООО «Стоматологическая
помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А) вернулось с
пометкой «вручено 20.03.2015г. Получил Абдрахманов».        

           Комиссией Башкортостанского  УФАС принято решение об отложении
рассмотрения дела на другую дату.

          08.04.2015г. на рассмотрение дела явился представитель прокуратуры юрист
1 класса <...>.

08.04.2015г. представитель ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А) на рассмотрение дела не явился.
Почтовое уведомление о надлежащем извещении  ООО «Стоматологическая
помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А) о дате и месте
рассмотрения дела в управление не поступало.        

           Комиссией Башкортостанского  УФАС принято решение об отложении
рассмотрения дела на другую дату.    

      16.04.2015г. на рассмотрении данного дела присутствовал директор ООО
«Стоматологическая помощь» - <...>, который пояснил, что имеются документы о
том, что  ООО ММК  «VITADENT» существует на рынке более 25-ти лет, как указано в
рекламе. По словам <...> ООО ММК  «VITADENT» зарегистрирован в Росреестре
01.06.1995г.

Согласно  Договору о совместной деятельности участников ММК «Витадент» ООО
«Стоматологическая помощь» имеет право на использование товарного знака
ООО «VITADENT».

            Комиссией Башкортостанского  УФАС объявлен перерыв до 17-00 16.04.2015г.
в связи с необходимостью получения дополнительных документов.

           После перерыва на рассмотрение данного дела присутствовал
представитель прокуратуры РБ – <...>, который поддержал постановление в полном
объеме. Представитель ООО «Стоматологическая помощь» пояснил, что более 25-
ти лет на рынке медицинских услуг работает   не ООО «Стоматологическая
помощь», а ООО «VITADENT», так же Хасанов М.М. пояснил что давал рекламу ООО
«VITADENT», а не ООО «Стоматологическая помощь».

          Директором ООО «Стоматологическая помощь» <...> было заявлено
ходатайство об отложении дела до выяснения причин (вх. 5134 от 16.04.2015г.). В
удовлетворении ходатайства отказано в связи с тем что истек срок рассмотрения
дела.

           Также были <...> были  представлены документы (вх. № 5135 от 16.04.2015г.):
Справка ООО ММК «Витадент»; Сведение о юридическом лице ООО НИИ
«ВИТАДЕНТ»; Сведение о юридическом лице ООО ММК «ВИТАДЕНТ»; Сведение о
юридическом лице ЗАО ММК «ВИТАДЕНТ»; Приказ о приеме на работу сотрудника
<...> от 11.02.2002г.; Приказ №5-Д от 27 марта 2015г. «Объявить выговор…»;
Свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе серия
<...> Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ серия <...> Устав ООО
«Стоматологическая помощь»; Решение собрания участников ООО ММК



«Витадент» от 08 апреля 2013г.; Платежное поручение № 29 от 26.01.2015г.;
Ксерокопия паспорта <...>; Договор о совместной деятельности участников ММК
«Витадент»; Диплом  «Стоматологическая помощь».

          Так же от ООО «Стоматологическая помощь» поступили документы (вх. № 5128
от 16.04.2015г.): копия страницы газеты «Мой город».

         Анализ материалов дела показал, что согласно материалам, полученным от
И.о. прокурора Аургазинского района Р.Б., младшего советника юстиции <...>, (вх.
№ 2635 от 02.03.2015г.) а именно рекламу: «313. ООО «Стоматологическая помощь»
«VITADENT». Нам доверяют свое здоровье более 25 лет! Удаление – от 2500 руб.
Лечение – от 500 руб. Протезы, коронки – от 500 руб. Имплантация от 5000 рублей. г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, 8 «А». С 9.00 до 20.00 часов, без выходных. Т.
8(3473)33-08-30, 9-917-750-06-77. Возможны противопоказания, проконсультируйтесь
со специалистом», размещенную в газете «Аургазинский вестник» от 18.02.2015г.
№18 (7303),  рекламодатель  – ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А),

               Данная реклама   имеет признаки нарушения  части 7 статьи 5
 Федерального закона "О рекламе" в части того, что:

         - не допускается реклама, в которой отсутствует часть существенной
информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или
использования, если при этом искажается смысл информации и вводятся в
заблуждение потребители рекламы.     

           В соответствии со статьей 38 Федерального закона "О рекламе", 
ответственность за нарушение требований, установленных частью 7 статьи 5
указанного закона несет рекламодатель.

           Также указанная реклама имеет признаки нарушения пункта 20 части 3
статьи 5 Федерального закона "О рекламе" в части того, что:

          -  недостоверной признается реклама, которая содержит не
соответствующие действительности сведения об изготовителе или о продавце
рекламируемого товара.

           В соответствии со статьей 38 Федерального закона "О рекламе", 
ответственность за нарушение требований, установленных частью 3 статьи 5
указанного закона несет рекламодатель.        

           Также указанная реклама имеет признаки нарушения пункта 9 части 3 статьи
5 Федерального закона "О рекламе" в части того, что:

          - недостоверной признается реклама, которая содержит не соответствующие
действительности сведения об официальном или общественном признании, о
получении медалей, призов, дипломов или иных наград.

          Представитель ООО «Стоматологическая помощь» - директор  <...> пояснил
что давал рекламу ООО «VITADENT», а не ООО «Стоматологическая помощь».

         В связи с тем, что на момент вынесения решения не было представлено
документов, подтверждающих устранение нарушения законодательства о



рекламе, Комиссией принято решение о выдаче предписаний ГУП РБ РИК
«Аургазинский вестник», ООО «Стоматологическая помощь».

          Резолютивная часть решения оглашена на заседании Комиссии
Башкортостанского УФАС России 16.04.2015г.

            Руководствуясь частью 2 пункта 1 статьи 33, частью 1 статьи 36
Федерального закона «О рекламе» и в соответствии с п.п. 37-42 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия,

РЕШИЛА:

      1.  Признать ненадлежащей рекламу:  «313. ООО «Стоматологическая помощь»
«VITADENT». Нам доверяют свое здоровье более 25 лет! Удаление – от 2500 руб.
Лечение – от 500 руб. Протезы, коронки – от 500 руб. Имплантация от 5000 рублей. г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, 8 «А». С 9.00 до 20.00 часов, без выходных. Т.
8(3473)33-08-30, 9-917-750-06-77. Возможны противопоказания, проконсультируйтесь
со специалистом», размещенную в газете «Аургазинский вестник» от 18.02.2015г.
№18 (7303),  рекламодатель  – ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А), так как она нарушает пункт 20 часть 3
статьи 5,  часть 7 статьи 5,  пункт 9 часть 3 статьи 5 Федерального закона "О
рекламе".

      2.  В соответствии с п.44 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, выдать редакции газеты «Аургазинский вестник» (453480, Аургазинский
район,  с. Толбазы ул. Первомайская, 10)  предписание о прекращении нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно рекламу: «313.
ООО «Стоматологическая помощь» «VITADENT». Нам доверяют свое здоровье
более 25 лет! Удаление – от 2500 руб. Лечение – от 500 руб. Протезы, коронки – от
500 руб. Имплантация от 5000 рублей. г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова, 8 «А».
С 9.00 до 20.00 часов, без выходных. Т. 8(3473)33-08-30, 9-917-750-06-77. Возможны
противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом», размещенную в газете
«Аургазинский вестник» от 18.02.2015г. №18 (7303),  рекламодатель  – ООО
«Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова,
д.8А),  так как она нарушает пункт 20 часть 3 статьи 5,  часть 7 статьи 5,  пункт 9
часть 3 статьи 5 Федерального закона "О рекламе".

      3.  В соответствии с п.44 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, выдать ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак,
ул. Караная Муратова, д.8А)  предписание о прекращении нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно рекламу: «313.
ООО «Стоматологическая помощь» «VITADENT». Нам доверяют свое здоровье
более 25 лет! Удаление – от 2500 руб. Лечение – от 500 руб. Протезы, коронки – от
500 руб. Имплантация от 5000 рублей. г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова, 8 «А».
С 9.00 до 20.00 часов, без выходных. Т. 8(3473) 33-08-30, 9-917-750-06-77. Возможны
противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом», размещенную в газете
«Аургазинский вестник» от 18.02.2015г. №18 (7303),  рекламодатель  – ООО
«Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова,
д.8А),  так как она нарушает пункт 20 часть 3 статьи 5,  часть 7 статьи 5,  пункт 9



часть 3 статьи 5 Федерального закона "О рекламе".

       4.Не передавать  материалы дела уполномоченному должностному лицу
Башкортостанского УФАС России, так как материалы дела были получены  от
прокуратуры Аургазинского района Р.Б.

       5. Решение может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

(по делу №Р-28-15)

16.04.2015г.                                                                      г.Уфа, ул. Пушкина ,95

           Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе в составе:

            Председатель Комиссии:

 <...>  – заместитель руководителя - начальник отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;

Члены Комиссии:

<...> – главный специалист-эксперт отдела взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и рекламы;

 <...>– ведущий специалист-эксперт отдела взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и рекламы;

 на основании своего решения от 16.04.2015г. по делу №Р-28-15 по поводу рекламы:
«313. ООО «Стоматологическая помощь» «VITADENT». Нам доверяют свое здоровье
более 25 лет! Удаление – от 2500 руб. Лечение – от 500 руб. Протезы, коронки – от
500 руб. Имплантация от 5000 рублей. г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова, 8 «А».
С 9.00 до 20.00 часов, без выходных. Т. 8(3473)33-08-30, 9-917-750-06-77. Возможны
противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом», размещенную в газете
«Аургазинский вестник» от 18.02.2015г. №18 (7303),  рекламодатель  – ООО
«Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова,
д.8А),

 



ПРЕДПИСЫВАЕТ:

    1. ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак, ул. Караная
Муратова, д.8А), в срок до «20» мая 2015г. прекратить нарушение
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно прекратить
распространение рекламы: «313. ООО «Стоматологическая помощь» «VITADENT».
Нам доверяют свое здоровье более 25 лет! Удаление – от 2500 руб. Лечение – от
500 руб. Протезы, коронки – от 500 руб. Имплантация от 5000 рублей. г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, 8 «А». С 9.00 до 20.00 часов, без выходных. Т.
8(3473)33-08-30, 9-917-750-06-77. Возможны противопоказания, проконсультируйтесь
со специалистом», размещенной в газете «Аургазинский вестник» от 18.02.2015г.
№18 (7303),  рекламодатель  – ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А), нарушающей пункт 20 части 3 статьи 5, 
часть 7 статьи 5,  пункт 9 части 3 статьи 5 Федерального закона "О рекламе".          
      

   2.   ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак, ул. Караная
Муратова, д.8А), представить в Башкортостанское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до «20» мая 2015г.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Башкортостанское УФАС России вправе
привлечь к административной ответственности в соответствии со статьей 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

Председатель Комиссии                                                                 <...>

Члены Комиссии                                                                              <...>    

                                                                                                          <...>

   

 

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

(по делу №Р-28-15)

16.04.2015г.                                                                      г.Уфа, ул. Пушкина ,95

 



           Комиссия Башкортостанского УФАС России по рассмотрению дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе в составе:

            Председатель Комиссии:

 <...>  – заместитель руководителя - начальник отдела взаимодействия с
государственными органами, аналитической работы и рекламы;

Члены Комиссии:

<...>  – главный специалист-эксперт отдела взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и рекламы;

 <...>– ведущий специалист-эксперт отдела взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и рекламы; на основании своего решения от
16.04.2015г. по делу №Р-28-15 по поводу рекламы: «313. ООО «Стоматологическая
помощь» «VITADENT». Нам доверяют свое здоровье более 25 лет! Удаление – от 2500
руб. Лечение – от 500 руб. Протезы, коронки – от 500 руб. Имплантация от 5000
рублей. г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова, 8 «А». С 9.00 до 20.00 часов, без
выходных. Т. 8(3473)33-08-30, 9-917-750-06-77. Возможны противопоказания,
проконсультируйтесь со специалистом», размещенную в газете «Аургазинский
вестник» от 18.02.2015г. №18 (7303),  рекламодатель  – ООО «Стоматологическая
помощь» (453100, Р.Б., г. Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А),

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

    1. ГУП РБ РИК «Аургазинский вестник»  (453480, Аургазинский район,  с. Толбазы
ул. Первомайская, 10)  в срок до «20» мая 2015г. прекратить нарушение
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно прекратить
распространение рекламы: «313. ООО «Стоматологическая помощь» «VITADENT».
Нам доверяют свое здоровье более 25 лет! Удаление – от 2500 руб. Лечение – от
500 руб. Протезы, коронки – от 500 руб. Имплантация от 5000 рублей. г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, 8 «А». С 9.00 до 20.00 часов, без выходных. Т.
8(3473)33-08-30, 9-917-750-06-77. Возможны противопоказания, проконсультируйтесь
со специалистом», размещенной в газете «Аургазинский вестник» от 18.02.2015г.
№18 (7303),  рекламодатель  – ООО «Стоматологическая помощь» (453100, Р.Б., г.
Стерлитамак, ул. Караная Муратова, д.8А), нарушающей пункт 20 части 3 статьи 5, 
часть 7 статьи 5,  пункт 9 части 3 статьи 5 Федерального закона "О
рекламе".                

 2.   ГУП РБ РИК «Аургазинский вестник» (453480, Аургазинский район,  с. Толбазы ул.
Первомайская, 10), представить в Башкортостанское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до «20» мая 2015г.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Башкортостанское УФАС России вправе
привлечь к административной ответственности в соответствии со статьей 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,



предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

Председатель Комиссии                                                                 <...>

Члены Комиссии                                                                              <...>

                                                                                                          <...>


